

Årsmøte 2011

Avholdt på Bårdshaug 5/2-11

Ved navneopprop var det 42 stemmeberettigede medlemmer til stede.

Møtet ble satt kl 15.20

Ove Helge Lo åpnet møtet.

Sak 1: Godkjenning av innkalling.

- Godkjent enstemmig

Sak 2: Godkjenning av sakliste.

- Godkjent enstemmig

Sak 3: Valg av to personer til å undertegne protokollen

- Tor Isdal og Jostein Krogstad ble valgt.

Sak 4: Valg av protokollfører

- Kai Schei ble valgt.

Sak 5: Valg av årsmøte dirigent

- Leif Landrø ble valgt.

Sak 6: Styrets årsberetning.

- Ove Helge Lo leste opp årsmeldingen for 2010. Meldingen ble delt ut til årsmøtedeltagerne. Se vedlegg nr 1.

Årsmeldingen ble enstemmig vedtatt.

Sak 7: Styrets regnskap.

- Kjell Ivar How gikk gjennom regnskapet for 2010. Se vedlegg nr 2.

Jaktprøver og utstillinger går med ca 50`-60` i overskudd. Nytt av året er et tilskudd til dommerutdanning på ca 25`.

Det reviderte regnskapet er underskrevet av en som ikke er valgt til revisor.

Enstemmig vedtatt.

Sak 8: Innkomne forslag

a) Johan Stene: Forslag om å flytte Løkkenutstillingen til september.

Styrets forslag: Utstillingen utsettes en uke, se vedlegg 3.

Styrets forslag vedtatt: 30 mot 12.

b) Kontingent:

Justering av kontingent i henhold til justeringer fra NKK og NEKF.

c) Startavgift NM

Forslag fra Per Arne Pettersen at klubben betaler.

Enstemmig vedtatt.

d) Aktivitetsplan. Se vedlegg

Godkjent.

Sak 9: Valg.

Valg av tellekorps: Jan Bjørshol og Jan Magne Bøkseth.

Valgkomite leder John Kåre Flatberg legger frem deres innstilling. Vedlegg nr 4.

Årsmøtet hevet kl: 17.25

Bårdshaug 5/2-11 – Referent Kai Kr. Schei

Tor Isdal

Jostein Krogstad

Fri debatt:

Ove Helge Lo får blomster for god ledelse.

Per Helge Pedersen får blomster for lang og trofast tjeneste.

Utdeling av prøveregler for bandhund og løshund til dommere og dommerelver/aspiranter.

Klomsten foreslår et stort arrangement i Haltdalen m.h.t løshundprøver og forslag om å søke NM-løs.

Jan Arne Berdal foreslår at styret jobber for å få med en person i forbundstyret.

Sigbjørn Solberg foreslår at vi jobber for å få samordne championatreglene i Norden.

